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189" Sessão Ordinária da 4" Sessão Legislativa da 16' Legislatura. 
Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às quinze horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Gilmar Pessutto e secretariada pelos Vereadores Paulo Roberto 
Cavalli e Adelino Cainelli, os seguintes Vereadores: Clemente Mieznikowski, Leopoldo Benatti, Paulo 
Roberto Cavalli, Valdecir Ruhho e Valdemir António Marini pelo PTB; Jocelito Leonardo Tonietto e 
Moacir Camerini pelo PDT; Adelino Caineili, Carlos Roberto Pozza e Vanderlei dos Santos pelo PP; 
Adriano de Souza Nunes e a Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin pelo PPS; Gilmar Pessutto, 
Márcio Pilotti e Moisés Scussel Neto pelo PSDB; e Marcos Rodrigues Barbosa pelo PRB. Ausente a 
Vereadora Neilene Lunelli do PT. Havendo número regimental dos Senhores Vereadores e das Senhoras 
Vereadoras, o Senhor Presidente convidou a todos para entoar o Hino Bento-gonçalvense. Invocando a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente (leu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária do dia dezessete 
de novembro de dois mil e dezesseis, convidando o nobre Vereador Carlos Pozza para fazer a leitura de 
um trecho da Biblia Sagrada. A Ata da Sessão Solene do dia vinte e sete de outubro de dois mil e 
dezesseis foi posta em discussão, em votação e foi aprovaria por unanimidade de votos. Após, o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a inscrição dos Senhores Vereadores e das Senhoras 
Vereadoras que desejassem se manifestar no espaço do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se 
neste espaço os Vereadores Moacir Camerini e Moisés Scussel Neto. Em seguida, o Senhor Presidente 
abriu Os trabalhos da pauta da ORDEM DO DIA: PEDIDO DE INFORMAÇÕES: n° 282/2016, do 
Vereador Moacir Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando será realizada a 
colocação de dois abrigos de ónibus, um em cada lado da Rua José Possamai, próximo ao número 474, 
Bairro Bertolini". REQUERIMENTO: 110  105/2016, do Vereador Paulo Roberto Cavalli, "Requer que 
esta Casa encaminhe correspondência ao Superintendente Regional do Departamento Autónomo de 
Estradas de Rodagens (DAER) de Bento Gonçalves, Senhor Ernesto Luiz V. Eichler, solicitando um 
estudo para a criação de um trevo de acesso nas Linhas Demari e Fervi, ligando a RST 470". As 
proposições foram postas em votação e foram aprovadas por unanimidade de votos. Não havendo mais 
nada a deliberar, o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras para a 
Sessão Ordinária do dia vinte O um de novembro, às dezoito horas, e deu por encerraria a Sessão 
Ordinária quando eram quinze horas e trinta e quatro minutos, determinando que se lavrasse a presente 
Ata, que, se aprovaria, vai assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, pelo 10  Secretário, 
e pelo Senhor Presidente. Sala das Sessões, aos riezess ,te pis cj/íuês de novembro dv dois mil e 
dezesseis. 
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